

## 抓住最后一根救命稻草

### 中国赢得世锦赛生死战 3:0胜多米尼加晋级

据新华社电 背水一战的中国女排昨日终于抓住最后一根救命稻草,3:0战胜中美洲劲旅多米尼加队,确认了世锦赛小组出线名额。

此战之前,中国队1胜2负,多米尼加队则3战皆负。由于中国队小组最后一个对手是实力强大的俄罗斯队,而多米尼加将对阵弱旅加拿大;此战若不能拿下多米尼加,中国女排将基本注定小组赛阶段就被淘汰的厄运。

“今天的胜利靠的是队员们团结一心,顽强拼搏;大家放下包袱,打出了忘我的状态,这场比赛对中国女排思想上和心理上的成长

是非常关键的一课。”主教练俞觉敏评价说。

中国队当日延续了前几天的阵容,一开局拦网的明显加强使得对手的进攻效果锐减,而对手频频的发球失误则加大了比分的差距,中国队很快以25:12轻松拿下第一局。

第二局多米尼加队状态有所回升,以8:5领先进入第一次暂停。随后中国队打出一个高潮,利用拦网与王一梅的发球连续直接得分,迅速反超为12:9。随后中国队的领先优势一度被缩小到22:21,此时薛明的快球得分,紧接着她又发球直接得分。随着对手扣球出界,中国队以25:21拿下第二局。

第三局中国队继续保持良好势头,对手则继续失误频频。在中国队24:14的赛点上,裁判吹了一个多米尼加队犯规,直接确认了中国队的胜利。

全场比赛中国女排在发球、扣球、拦网、反击等各个环节都发挥得淋漓尽致。相比对手的23个主动失误,中国队全场仅失误9次,发球就直接得了6分。虽然王一梅全场只拿下13分,马蕴雯拿下12分,但团队的力量使得中国队赢得相当轻松。

中国女排周三将迎来小组赛的最后一个对手俄罗斯队。

## NBA一周最佳公布

### 隆多和加索尔分别当选

据新华社电 2010-2011赛季NBA第一周东部和西部联盟哪些球员表现最出色?昨日NBA公布了评选结果。他们是湖人队的加索尔和凯尔特人队的隆多。

火箭队的斯科拉和热火队的詹姆斯、韦德及雷霆队的杜兰特等11名球员获得了本周最佳运动员的提名。

隆多上周与球队一起获得了3战2胜1负战绩,负给对手是失去了“小皇帝”詹姆斯的骑士队,战胜的是詹姆斯新加盟的热火队和尼克斯队。

隆多上周最大的亮点是在与尼克斯队交手中罕见的24次助攻队友得分。在3场比赛中,他总共助攻达50次,这一数字追平了前NBA球星斯托克顿21年前创造的NBA开局前三场最多助攻纪录。这3场比赛场均贡献10.7分、16.7次助攻和6.3个篮板。

加索尔上周帮助卫冕冠军湖人队取得3战3胜战绩。这3场比赛,加索尔场均得25.3分,命中率52.5%,是目前全队第一得分手(比当家球星科比高出1.3分),同时他还抢篮板10.3个和助攻5次。

## 火箭决定签约丹皮尔

### 后卫泰勒将离开球队

本报讯 火箭队已经决定和丹皮尔签约一年,由于目前火箭队中已经有15个人,这也意味着,球队必须出清一个人来给丹皮尔腾出位置。《休斯敦纪事报》的专栏记者乔纳森·费根撰文表示,杰梅因·泰勒将成为丹皮尔到来的牺牲品,这位年轻的射手在火箭队的日子已经进入倒计时。

泰勒在上周五就看到了火箭队和丹皮尔达成协议的消息,他相信自己就是那个要被球队牺牲的人。“我现在还没有听到什么,但从报纸上,我知道了球队中必须有人要被裁,我的名字名列其中。”23岁的泰勒面无表情地说。

未来的一周,将决定泰勒的最终命运。不过在最后的宣判来临之前,泰勒坚定地表示,他会坚持下去。 木木

## 公牛“顶翻”开拓者

### 马刺豪取对快船17连胜

据新华社电 NBA常规赛昨日再战3场。依靠罗尔·邓拿下职业生涯新高的40分,公牛队主场110:98“顶翻”开拓者队;马刺队在帕克的带领下5人得分上双,客场97:88“刺穿”快船队,并将对快船的连胜纪录提高到了17场。

开拓者新赛季已取得3连胜佳绩,此番造访芝加哥,波特兰人当然希望延续连胜势头,然而他们的美梦却被一个叫罗尔·邓的人彻底击碎了。这位来自苏丹的小前锋本场比赛手热得发烫,投出了19投14中的超高命中率。他在第一节和第三节分别拿下16分,并在比赛结束还剩5分38秒时以一记3分超越之前38分的职业生涯最高分,轰下40分的个人新高。而巧合的是,邓之前单场38分的“壮举”也是在对开拓者的比赛中取得的。

另一场比赛中,国王111:108险胜对手,收获了新赛季主场开门红。

## 国乒集体无缘乒联总决赛

本报讯 如今,中国乒乓球队正在福建备战将于11月12日开幕的广州亚运会,这也是他们今年的“头等大事”。

不过,打完亚运这一仗之后,他们将面临新的难题——因参加国际乒联巡回赛分站赛的站数不够,他们将集体无缘于12月16日至19日在韩国首尔进行的总决赛。

国际乒联规定,参加巡回赛总决赛的单打选手必须参加至少6站比赛,或至少在3个大洲参加过比赛,双打选手必须参加至少4站比赛,且必须是同一配对。

按照这个规定,中国队中目前无一人具备参赛资格。今年的最后一次“抢票机会”是11月10日开始波兰公开赛,这与亚运会时间冲突,因而中国队已经放弃了这站比赛。 木木

昨天晚上,中国男篮在许昌职业技术学院体育馆以92:86击败了美国明星队,从而在和对方的3场交锋中取得了2胜1负的战绩,也就此结束了亚运会前的全部热身赛。

晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 白韬 许昌报道

## 比赛前,邓华德先给球迷道歉

# 重回许昌

# 男篮用胜利完成救赎

## 群殴地 中国男篮92:86击败美国明星队

### 暴扣开场,男篮用精彩比赛弥补过失

中国男篮之所以能够重回许昌,是因为上个月在这里同巴西队的比赛中发生了群殴事件,比赛被迫中途取消,这次比赛是主办方对许昌球迷的补偿。

旧地重游,主教练邓华德显然并没有忘记当初发生的不愉快事件,赛前的入场仪式后,他特意留在了场地内表示对许昌球迷的歉意:“上次我们来许昌,大巴车抵达体育馆的时候,我看到有一千多名球迷等候在那里,这让我们和队员们都非常感动,但后来发生的事情让我感到非常对不起大家,感谢许昌市领导和这里的球迷,能让我们有机会再次来到这里,我们一定用一场精彩的比赛来回报大家。”

邓华德的承诺在随后的比赛中得以实现,比赛刚开场,孙悦就用一记暴扣为中国队首开纪录,并由此拉开了进攻的大幕。整场比赛中,双方队员打得非常卖力,而且相当放松,精彩的配合、漂亮的扣篮,辅以间歇期中篮球宝贝的火辣表演,体育场内的气氛自始至终都非常热烈。

### 最后两分钟惊魂,邓华德:这是非常好的锻炼

从比赛一开始,中国队就处于领先地位,第一节中国队33:23赢下了对方10分,此后的比赛也是打得顺风顺水。尽管在第三节的后半段遭遇了对手的顽强抵抗,但明显的优势让现场观众确信中国队将必胜无疑。

直到比赛还剩下两分钟的时候,中国队仍以89:76领先对手13分,但这时中国队员似乎突然失去了感觉,失误频频。而美国明星队则突然发力,打出了一个高潮,连投带罚一口气拿到6分,在比赛剩下不到1分钟的时候,中国队仅仅以90:86领先对手4分。好在最后时刻,之前每每错失得分机会的唐正东终于将球送入篮筐,算是帮中国队锁定了胜局。

赛后,美国明星队主教练不无遗憾地表示:“中国队今天表现很好,我们进入状态太慢了,刚开始失误太多,被对方迅速拉开了比分,到下半场逐渐找到了感觉,但为时已晚。”

对于这两分钟的惊心动魄,中国队主教练邓华德则认为非常有锻炼价值:“今天对方打得很顽强,总能打出小高潮来缩短比分差距,这对我们也是一种非常好的锻炼。”同美国明星队的3场比赛之后,邓华德认为已经达到了之前设想的目的:“这支队伍速度非常快,而我们在亚运会上的主要对手伊朗队就是一支非常讲究速度的队伍,和他们的比赛让我们在这方面经受了考验,也积累了足够的经验。”

### 朱芳雨强势回归,邓华德赞不绝口

因错过了土耳其世锦赛的朱芳雨,在近来的热身赛上逐渐找回了状态,昨天他几次精彩的三分投篮,赢得了现场观众的阵阵掌声。尽管没有进入首发名单,但他却是昨天中国队出场时间最长的队员,23分钟的时间内,他拿下了16分和5个篮板,得分只比拿了18分的王仕鹏少两分。

强势回归的朱芳雨,得到了邓华德的赞赏,昨天赛后,他特意带上朱芳雨出席了新闻发布会。简单的开场白之后,他把所有的赞美之词给了“身边的这个家伙”:“朱芳雨在手术后就开始了艰苦的恢复过程,当我们全队去土耳其参加世锦赛,去塞尔维亚拉练的时候,他只能独自在家恢复,要知道,这是一个非常困难的阶段。但他就是这样咬牙坚持,直到现在,他已经有了非常好的状态。”

“更难得的是,他还有着非常好的合作精神。我对他说,我会把你当做板凳球员来使用,因为这样更利于我们赢球。而他的回答让我非常满意:教练,我没问题,只要球队能取胜就行。”邓华德说到这里已经非常动情,“他非常棒,他理应得到最好的赞誉和最高的荣誉。”

结束了昨天的比赛之后,中国男篮就将进入到亚运会的最后备战阶段,而目前队内的15名队员中也只有12人能去广州。邓华德坦言他心目中已经有了最后的名单:“名单或许在明天就能对外公布,但现在我不能说,我需要先去跟我的队员谈谈,首先要告诉他们,然后才能告诉媒体,这样对他们才公平。”



邓华德的个人秀

